

**Білгород-Дністровський коледж природокористування,  
будівництва та комп'ютерних технологій**

**ЗГІДНО З  
ОРИГІНАЛОМ**

**ПРОТОКОЛ № 3–21 Ф**

засідання групи кадрового забезпечення спеціальності  
072 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ

16.03.2021 р.

м. Білгород-Дністровський

**ГОЛОВА:** С.О.КОСТЕНКО, керівник групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, викладач циклової комісії спецдисциплін фінансово-економічного циклу Білгород-Дністровського коледжу природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій.

**ЧЛЕНИ ГРУПИ КАДРОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ:**

Т.О.ГУЛЯЄВА, член групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, викладач циклової комісії спецдисциплін фінансово-економічного циклу Білгород-Дністровського коледжу природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій, секретар групи кадрового забезпечення;

О.О.БУРЯК, член групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, викладач циклової комісії спецдисциплін фінансово-економічного циклу Білгород-Дністровського коледжу природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій.

**ЗАПРОШЕНІ:**

М.Д. ЗАЙЧЕНКО – заступник директора з навчальної роботи;

С.М. СТЕПОВА – завідувач відділення менеджменту та комп'ютерних технологій;

О.С.ЧУХАНЕНКО – голова циклової комісії спецдисциплін фінансово-економічного циклу;

Л.В.ОЛІЙНИК – викладач циклової комісії спецдисциплін фінансово-економічного циклу;

Н.Р.СЄВЕРНОВСЬКА – студентка 2 року навчання, представник органу студентського самоврядування.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Оновлення освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування із спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра для вступників 2021 року вступу.

## **ВИСТУПИЛИ:**

1. КОСТЕНКО С.О., керівник групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування доповіла про необхідність оновлення освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра для вступників 2021 року вступу.

2. О.С.ЧУХАНЕНКО – голова циклової комісії спецдисциплін фінансово-економічного циклу; виступила з пропозицією врахувати пропозиції циклової комісії гуманітарних дисциплін та циклової комісії фізичного виховання: змінити дисципліну Історія України на дисципліну Історія української державності без зміни кількості кредитів (2 кредити), а також вилучити дисципліну Культурологія з освітньо-професійної програми. Змінити кількість кредитів, відведених на вивчення дисципліни Українська мова за професійним спрямуванням з 2 кредитів до 2,5 кредитів. Дисципліну Фізичне виховання вивчати протягом 1, 2, 3 та 4 семестрів зі збільшенням обсягу кредитів до 5.

3. Т.О. ГУЛЯЄВА запропонувала зменшити кількість кредитів на вивчення дисциплін Вища математика до 3 кредитів, а з Інформатики та комп'ютерної техніки до 6 кредитів, а також збільшити обсяг годин для вивчення дисциплін Економічна теорія до 4 кредитів та Вступ до спеціальності до 2,5 кредитів..

## **УХВАЛИЛИ:**

1. Внести зміни в проект освітньо-професійної програми 2021 року: ввести дисципліну Історія української державності - 2 кредити, а також вилучити дисципліну Культурологія; встановити кількість кредитів, відведених на вивчення дисципліни Українська мова за професійним спрямуванням 2,5 кредити. Дисципліну Фізичне виховання вивчати протягом 1, 2, 3 та 4 семестрів з загальною кількістю 5 кредитів.

2. Встановити обсяг кредитів для дисципліни Вища математика на рівні 3 кредитів, з Інформатики та комп'ютерної техніки - 6 кредитів, Економічна теорія - 4 кредити та Вступ до спеціальності - 2,5 кредити.

3. Проаналізувати та змінити Матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми і Матрицю забезпечення програмних результатів навчання.

4. Групі кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування розробити проект освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування і запропонувати його на громадське обговорення.

Відповідальна: керівник групи кадрового забезпечення спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування Костенко С.О.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«ЗА» – 8

«ПРОТИ» – немає

«УТРИМАЛИСЬ» – немає

**Голова групи**

**С.О. КОСТЕНКО**

**Секретар групи**

**Т.О. ГУЛЯЄВА**